
平成２７年度学校教育自己診断（生徒） 平成27年度 平成26年度

問１ 学校に行くのが楽しい 60% 75%

問２ 学習する目標があるなど、自分には、学ぶことに対する意欲がある 57% 62%

問３ 自分は高校に入学してから、学力が向上していると思う 53% 59%

問４ 自分は、遅刻・頭髪・服装等、校則や生徒指導上のルールを守ることができている 80% 81%

問５ 自分は、遅刻や私語がない等、集中して授業を受けることができている 69% 68%

問６ 自分は、不必要なアルバイトをしないようにしている 60% 70%

問７ 担任の先生以外にも、気軽に相談できる先生がいる 49% 50%

問８ 命の大切さや人権、社会のルールについて学ぶ機会がある 80% 78%

問９ 自分は、働くことの大切さや進学することの意義を理解できている 79% 83%

問１０ 本校には、自分の興味や関心、進路希望等を満たしてくれる科目がある 65% 68%

問１１ 授業アンケート（生徒による授業評価）の結果が、授業の改善や工夫に活かされている 32% 41%

問１２ ホームページを見ることがある 30% 26%

問１３ 体育祭や文化祭、修学旅行などの学校行事は、楽しく行えるように工夫されている 52% 62%

問１４ 能勢高校に入学して良かったと思う 61% 72%
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